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OMAAA A
OEMA 1°
1. Av to molvdvopo P (x) = (A2 -4) X2+ (A -2) x- (A +2), L € R givon ipdrov Padpod tote
T0 A umopel va givat:
A.-2 B.-1 r.o Al E.
2. To moivdvopo P (x)=(A°-1) x3+ (A% -30 +2)x + A - 1 &ivar 10 undevikd ToAVGOVOLO
OTaV 0 TPAYHOTIKOG aplBUog A 1600TaL LIE:
A.-1 B.0 r.1 A.-5 E.5
3. Av 1o moldvopo P (x)=(A'-1) x>+ (1-1) x+ 8,1 € R &ivar undevikod Pabuov, tote 10
modvdvopo q (x) = (A3-1)x3-(1-22) x2+ (A + 1) x - (1 - 2) tvo:

A. tpitov Babuod B. devtépov Bobpod I mpdTov Pabuov

A. undevikov faduov E. 10 undevikd molvdvopo

4. Tomorvdvopo P (x)=x3-Bx+5 xar Q (x)=x3+Px?+5-PB, P eR sgivarica 6tav o B
wovtat pe: A.-1  B.O r.1 A.5 E.-5

5. 'Eoto P (x) otabgpd morvmvopo kot P (2) = 2. Tote 10 P (- 2) 1obton pe:

A.5 B. -5 r.2 A.-2 E.O

6. Aivetaw 10 moAvdvopo P (x) = x¥8 + 1. Av P (o0 + 1997) = 1, 161¢ Y1 TOV

TPOYUATIKO aplOpd o 10YVEL:

A. o> 1997 B. o> 1998 I.a=1997

A. a=-1997 E. xavéva amd ta mponyodueva

7. Avn eélooon x>+ Bx2-x+0a=0, o,B € Z, &zt pilo o 3, 10TE 0 O amOKAEiETON VAL
wovton pe: A. 6 B. 10 r.12 A. 15 E. 18

8. To molvdvopo P (X) = x® + x* + x> + 3 10 Soupovpe pe 0 Sdvopo X - p.

Av givat v 1o VTOAOITO AVTAC TNG dlaipeoNc, TOTE:

A.v>0 B.v<0 r.v=0 A.v<0

E. xavéva amd ta mponyodueva

9. He&iowon V/3-X =x+k, k € R* amokieictar va éxet pila tov aptOuo:

2 5
Al B.-1 r.— A. 4 E. —
3 4
10. T vo deyfodue to p yia pia e eélowong v5-X =x%x, k € R* mpénet:
A.p e (0, +x) B.p e (-, 0) I.pe[5 +x)
A.p e (-, 5] E.p € [0, 5]
Movéaoec 10%1=10
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OEMA 2°

Aivetat To moAvdvopo P(X)=ax3+(B—1)x*—-3x—2p+6 pe a,feR
1) Av o ap1Buodc 2 givar piCo Tov moAvmvopov P(X) kot to vrdAomo g dtaipeons Tov
P(X) ne 1o X-1 eivar ico pe 10, t6te va dci&ete 0TL 0=2 Ko f=-6.
1) o g Tyég Tov a kot B tov epmtipatoc (i), va Aoete v e&icmon P(x)=0.
iii) Na Bpeite ta onueio Topng e ypopikng topaotoong g cvvaptmong  P(X) ue
ToVG GEoveg y y KoL Y'Y.
Movéoseg 2+2+1=5

OEMA 3o
Aivetar to moAvdvopo P(X)=x*-8x3+(50-1)x*+32x—210-6, ae R .
a) No kévete ™) dtaipeon Tov P(X) d1a Tov X2—4 Kat VoL YpAYETE TN GYETIKY TOVTOTITOL.
B) No Bpeite to o dote N mopandve dwaipeon va ivar TéEAELA.
v) ' 0=6 va Ppeite 11 pileg g e&icmwong P(X)=0 xabbg kot Ta dteotipota, oto
omoia ) P(X) eivon wéve and tov dEova X'X.

Movéoeg 2+2+1=5

Evyopor emruyio 6to oté)0 coc.!!!!!!
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